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Disciplina: Matematica

BAREM - MODEL SUBIECT

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin Tmpartirea la 10 a

punctajului total acordat pentru lucrare.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Punctaj
Subiectul Solutie Sy
acordat
1 7T—6+5—44+zx=2=>141+x=2 2p
' 24r=2=2=2-2=2=0 3p
l:é-L:>l:§-18:>l:2-6:>l:12cm 3p
2.
P=2.L+21 1p
P=2-1842-12=P=36+24= P =60cm 1p
6Kkg..ccceesvvevne.. 1 punga
: 2p
60kg .covceeeneee. T pungi
3. (6,60} dp. {1,z}=> 5 -50 1p
1 T
T = —606. 1 = x =10 pungi 1p
12-1=120cm 2p
120
. l=——=1=10cm 1
4 12 P
A, =61 =6-10? = 6-100 = 600 cm? 2p
z+3<5-4 1p
z+3<20 1p
5. x <17 1p
S (—oo; 17] 2p
3-2V2-2-(1-V2)=3-2V2 —24 22 3p
6.
Finalizare: R. 1 2p
. Deseneaza prisma triunghiulara 4p
) Noteaza prisma triunghiulara 1p
Triplul = 300 1p
8. Sfertul = 25 2p
Suma = 300+25=325 2p

Barem model subiect



P =4l 1p
0 P=4-16 = 64cm 2p
' 64
P=—=6,4dm 2
10 p
Numerele intregi cuprinse in interval: 3
10. -4;-3;-2;-1;0;1; 2; 3;4; 5, 6; 7 p
Produsul este egal cu 0 (zero) deoarece un factor este 0 (zero) 2p
Cel mai mare pret, = 4,85 1p
11. Cel mai mic pret, = 4,82 1p
Diferenta: 4,85 - 4,82 = 0,03 lei 3p
P=3-1 2p
12. P=3-8,5cm 1p
P =25,5cm 2p
V25 dm = 5 dm 2p
V=L-lh 1p
13.
V=2,5-5-3dm? 1p
V =37,5dm? 1p
14 In cog sunt 86-3 = 258 banane 3p
) In cos sunt 86 + 258 = 344 fructe 2p
15 Suma cu care se ieftineste obiectul: —115 -120 = 181ei 3p
Noul pret al obiectului: 120 — 18 = 102lei 2p
Determina un punct A (a:A , yA) € Gy 1p
Determina un punct B <:EB , yB> € Gy 1p
16. Reprezinta corect punctul A (:z: AsY A) 1p
Reprezinta corect punctul B (:c B,Y B) 1p
Traseaza graficul functiei f reprezentat printr-o dreapta 1p
8 muncitori .................. 10 ore
Lo 1p
10 muncitori ................  ore
8;10; i.p. 110; = 1
L ) i o) b
8-10=10-x 1p
T = 80 = x = 8ore 2p
10
r+y= 18
r—y= 24
+
3p
2 =42
18. v
T =21
T = 21 L jr= 21 0
r+y= 18 y= -3 p

Barem model subiect




